
10 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 5 ÁÐÒÅÌÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) îÁÊÄÉÔÅ ×ÓÅ ÔÏÞËÉ, × ËÏÔÏÒÙÈ ÚÎÁÞÅÎÉÅ ÆÕÎËÃÉÉ y = tg x
2 ÓÏ×ÐÁÄÁÅÔ ÓÏ ÚÎÁÞÅÎÉÅÍ Å£ ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÏÊ.

2) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ Ë ÇÒÁÆÉËÕ ÆÕÎËÃÉÉ y = x2+x+1
x−2 ÎÅ×ÏÚÍÏÖÎÏ ÐÒÏ×ÅÓÔÉ ËÁÓÁÔÅÌØÎÕÀ ÐÏÄ ÕÇÌÏÍ 45◦ Ë ÏÓÉ ÁÂÓÃÉÓÓ.

3) ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÇÒÁÆÉË ÆÕÎËÃÉÉ y = 3x− x3.
4) õËÁÖÉÔÅ ÄÌÑ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = sinx cosx + 5 cosx + 2x ËÁËÏÊ-ÎÉÂÕÄØ ÐÒÏÍÅÖÕÔÏË ×ÏÚÒÁÓÔÁÎÉÑ É ËÁËÏÊ-ÎÉÂÕÄØ

ÐÒÏÍÅÖÕÔÏË ÕÂÙ×ÁÎÉÑ.
5) îÁÊÄÉÔÅ ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏÅ É ÍÉÎÉÍÁÌØÎÏÅ ÚÎÁÞÅÎÉÅ ÆÕÎËÃÉÉ w(x) = 1−4

√
x−3
x ÎÁ [4 ; 12].

6) ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÇÒÁÆÉË ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = sinx+ cos2 x.
7) óÔÏÒÏÎÁ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉËÁ ÌÅÖÉÔ ÎÁ ÏÓÉ ÁÂÓÃÉÓÓ (ÎÁ ÏÔÒÅÚËÅ [0 ; 4]), Á ÐÒÏÔÉ×ÏÐÏÌÏÖÎÁÑ ÓÔÏÒÏÎÁ Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÈÏÒÄÏÊ

ÐÁÒÁÂÏÌÙ y = 4x− x2 (ÎÁÒÉÓÕÊÔÅ). ëÁËÏ×Á ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏ ×ÏÚÍÏÖÎÁÑ ÐÌÏÝÁÄØ ÔÁËÏÇÏ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉËÁ?


